โครงการสนับสนุนการพัฒนาเทคโนโลยีของอุตสาหกรรมไทย 
เครือข่ายมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีสุรนารี
Industrial Technology Assistance Program, iTAP

	การดำเนินกิจกรรมของโครงการ  iTAP ที่เป็นการเรียนรู้และเสริมสร้างความเข้มแข็งของชุมชนหรือองค์กรภายนอก ซึ่งมีการดำเนินงานตามวงจรคุณภาพ (PDCA) คือ เมื่อผู้ประกอบการมีความต้องการที่จะนำความรู้ทางวิชาการจากสถาบันการศึกษาเข้าไปแก้ปัญหาและพัฒนา เพื่อสร้างความเข้มแข็งขององค์กร โดยมีโครงการ iTAP  เป็นตัวกลางในการเชื่อมโยงผู้เชี่ยวชาญของ มทส. กับผู้ประกอบการในการวิเคราะห์หาปัญหา ที่มีความสำคัญเร่งด่วนเพื่อทำให้ผู้ประกอบการสามารถยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขันขององค์กร โดยมีการขั้นตอนการดำเนินโครงการดังนี้
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	รายละเอียดผลการดำเนินงาน

	1. มีการดำเนินงานตามวงจรคุณภาพ (PDCA)
    (P : Plan การวางแผน) : เขียนข้อเสนอโครงการ เพื่อกำหนดวัตถุประสงค์ งบประมาณ  แผนการดำเนินโครงการ ขอบเขตวิธีการดำเนินงาน และกิจกรรมร่วมกันระหว่างผู้เชี่ยวชาญและผู้ประกอบการ  ภายใต้กรอบระยะเวลาที่ชัดเจน  และเมื่อผู้ประกอบการตอบรับข้อเสนอโครงการดังกล่าวแล้ว โครงการ iTAP เสนอโครงการเพื่อขอรับการสนับสนุนงบประมาณบางส่วนจากหน่วยงานของรัฐ (สวทช.) และผู้ประกอบการร่วมออกงบประมาณสนับสนุนอีกส่วนหนึ่ง  
    (D : Do การปฏิบัติ) เมื่อได้รับการอนุมัติดำเนินโครงการ ผู้เชี่ยวชาญ มทส. จะเริ่มดำเนินการตามแผนงานที่ได้บรรจุไว้ในแผนการดำเนินงานของโครงการ โดยเป็นการเรียนรู้ร่วมกันระหว่างผู้เชี่ยวชาญ และผู้ประกอบการ เพื่อรับการถ่ายทอดเทคโนโลยีจาก มทส. ซึ่งเมื่อผู้เชี่ยวชาญ ดำเนินการเสร็จสมบูรณ์ตามแผนงานแล้ว องค์กรสามารถดำเนินงานได้เอง โดยใช้เทคโนโลยีที่ได้รับการถ่ายทอดมาประยุกต์ใช้ได้ด้วยตนเอง สร้างความเสริมสร้างความเข้มแข็งให้กับองค์กร ได้อย่างยั่งยืนต่อไป
    (C : Check การตรวจสอบ) โดยในระหว่างการดำเนินโครงการตามแผนงานจะมีการตรวจสอบประเมินผลการดำเนินงานโดยที่ปรึกษาเทคโนโลยีของ iTAP และเชิญผู้เชี่ยวชาญในสาขาหรือความเชี่ยวชาญนั้นๆ เข้ามาประเมินผลการดำเนินงานดังกล่าว ว่าเป็นไปตามแผน หรือไม่เป็นไปตามแผนด้วยสาเหตุใด และมีความก้าวหน้าอย่าง โดยจะทำการประเมินผล 2 ระยะ คือ ระยะที่ 1 เมื่อดำเนินการไปแล้ว 50 – 60 % และระยะที่ 2 เมื่อดำเนินการเสร็จสิ้นตามแผนงาน ซึ่งหากการดำเนินงานไม่เป็นไปตามแผนงานสามารถขยายระยะเวลาโครงการได้เพิ่มเติมตามสมควร และมีการให้ผู้ประกอบการกรอกข้อมูลผลกระทบทั้งทางด้านสังคม เศรษฐศาสตร์ และสิ่งแวดล้อม ที่ได้จากการดำเนินโครงการร่วมกับผู้เชี่ยวชาญ และ โครงการ iTAP
[bookmark: _GoBack]     (A : Action การดำเนินการให้เหมาะสม) เมื่อดำเนินงานสำเร็จลุล่วงไปตามแผนงานแล้ว โครงการ iTAP จะทำการติดตามโครงการอย่างต่อเนื่อง ทั้งการทำการประชาสัมพันธ์ผ่านสื่อสิ่งพิมพ์ สื่อโทรทัศน์ อินเตอร์เน็ต และออกนิทรรศการในงานต่างๆ ตัวอย่างผู้ประกอบการที่ประสบความสำเร็จจากการให้คำปรึกษาเชิงลึกโดยผู้เชี่ยวชาญของ มทส. เช่น บริษัท คลัสเตอร์ทรี จำกัด ซึ่งมี ศ.เกียรติคุณ ดร.นันทกร  บุญเกิด และ ดร.พรรณลดา  ติตตบุตร  สาขาวิชาเทคโนโลยีชีวภาพ สำนักวิชาเทคโนโลยีการเกษตร โดยการให้คำปรึกษาในการผลิตปุ๋ยอินทรีย์และอินทรีย์เคมีจากวัสดุเหลือทิ้งจากการเกษตรคือ เปลือกไม้ยูคาลิปตัส 
2. บรรลุเป้าหมายตามแผนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 80
        ในงบประมาณ 2554 มีโครงการได้อนุมัติให้ดำเนินการจำนวน 77 โครงการ จากแผนการที่กำหนดไว้ 40 โครงการ สูงกว่าแผนคิดเป็นร้อยละ 175

3. มีประโยชน์และสร้างคุณค่าต่อคนในชุมชน
        เป็นการเพิ่มมูลค่าขึ้นอีกหลายเท่าตัว ซึ่งผลต่อเนื่องจากการดำเนินโครงการ คือ ผู้ประกอบการมีการสร้างโรงปุ๋ยในพื้นที่ ซึ่งเกิดการจ้างงานและนำปุ๋ยที่ได้จากโรงงานไปใช้ในการเพิ่มผลผลิตทางการเกษตรให้กับเกษตรกรโดยรอบ 
4. มีผลกระทบที่เกิดประโยชน์และสร้างคุณค่าต่อชุมชนหรือสังคม
         จากผลการดำเนินงานที่ผ่านมาส่งผลต่อสภาพแวดล้อม และคุณภาพชีวิตของชุมชนรอบข้างอย่างยั่งยืน
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